

ERRATA

- Page 111—Read, NORTHERN FLICKER, instead of EASTERN FLICKER.
- Page 113—second line from bottom of page—Read, *Sphyrapicus varius nuchalis* instead of *S. v. varius*.
- Page 133—Read, LEAD COLORED BUSH-TIT instead of LEAD COLORED BUSH-TITT.
- Page 147—Read, *Corthylio* instead of *regulus*.
- Page 182—Read, *Passerherbulus henslowi susurrans* instead of *P. h. henslowi*.

Bibliography

- Page 201. The section beginning, FORCE, EDITH R., and extending through the second title under GOULD, CHARLES N., should appear on Page 198 in proper alphabetical order.
- The line reading,
1923b. Christmas Census from Norman. Bird-Lore 25:41-42, should follow after line 3 at the top of the page. This and following titles should be credited to NICE, MARGARET MORSE.

Insert the following titles in proper alphabetical order:

- BIRD, RALPH D.
1931. Christmas Census from Norman. Bird-Lore. 33:71.
- LUCKHARDT, ROBT.
1931. Christmas Census from Tulsa. Bird-Lore. 33:72.
- NICE, MARGARET M.
1931. Notes on the Twilight Songs of the Scissor-tailed and Crested Flycatchers: The Auk. 48:123-125.
- OKLAHOMA GAME AND FISH COMMISSION.
1930. Report. Okla. City. 55pp.
- PHILLIPPS, JOHN C. and FREDERICK C. LINCOLN.
1930. American Waterfowl. (Boston, Houghton Mifflin. p. 215).
- WITMER, S. W.
1931. Three White-crowned Sparrow Recoveries. Bird-Banding. 2:39.